



S černou střechou a novou maskou to Swiftu opravdu sluší

## SUZUKI SWIFT 1.2 DUALJET HYBRID COMFORT

**Motor:** benzinový čtyřválec  
**Objem:** 1197 ccm  
**Max. rychlost:** 175 km/hod.  
**Spotřeba** (kombinovaná): 4,7 l  
**Zavazadelník:** 265/947 l  
**Cena modelu:** 369 900 Kč



# Suzuki Swift: Slaví čtyřicátiny, ale je stále mladý a svěží

Suzuki Swift – u nás důvěrně přezdívaný „swišť“ – patří k nejpozoruhodnějším hvězdám českého i světového automobilového nebe. Letos na podzim oslavil 40 let na trhu, prodává se již v páté generaci a také za jeho volant už usedá druhá či třetí generace řidičů a řidiček. O jeho kvalitě a oblíbenosti svědčí třeba fakt, že na nedávný sraz Swiftů v Hradci Králové dorazil i vůz, který

byl poprvé registrovaný v roce 1983! V současnosti se Swift úspěšně prodává ve 158 zemích světa, přičemž se vyrábí či vyráběl na všech obydlených kontinentech: nejnověji v Ghaně. Dá se říci, že Swiftly představují kategorii samu pro sebe. Jejich aktuální verze – s atmosférickým čtyřválcem a mild-hybridem – prakticky nemá na trhu konkurenci. Což se týká také provedení 4x4. Swiftly jdou



Na „swiftím“ srazu v Hradci Králové se sešlo všech pět generací tohoto vozu

vlastní cestou – například jejich celá elektrická soustava váží jen 10 kilogramů, ale elektromotor disponuje výkonem 2,3 kW, což se hlavně při rozjezdech a předjíždění velmi hodí. Samozřejmě jsou všechny vy-

spělé aktuální asistenční systémy. Zájemce o Swift pak určitě také potěší, že se všechna jeho provedení – stejně jako další modely Suzuki – v rámci akce Bonusovka až do konce roku prodávají se slevou... ■



## SVÍTÍ PODLE NÁLADY

Se „světelným boxem“ Wave Lights GlowPop si můžete opravdu vyhrát. Má totiž řadu režimů barev, které si nastavíte podle okamžité nálady. Barevnou hudbu pak spouštějí tóny hudby skutečné. Anebo si můžete „zahrát“ sami třeba *Tmavomodrý svět*...

## NA KYTARU UMÍTE HNED

Pokud chcete hrát na kytaru snadno a rychle, opatřete si Rockdreamer GuitarBar. Nasadíte ho na hmatník a stiskem příslušného tlačítka vytvoříte požadovaný akord. Máte na výběr z 11 akordů, což prý stačí na více než 1000 písní.

